
 

 

 

 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 18.02, 19.03                                                             8 ημέρες 

Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό – Ξενοδοχείο από πάγο 

Εκδρομή με φουσκωτό, Σαφάρι με snowmobile, Έλκηθρο με huskies  
 

Κυνηγώντας το Βόρειο Σέλας 
στα Νησιά Λοφότεν 

και στη νορβηγική και σουηδική Λαπωνία 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

Κυνηγώντας το Βόρειο Σέλας  
στα Νησιά Λοφότεν  

και στη Νορβηγική και Σουηδική Λαπωνία  

Μπορούμε  σε  ένα  ταξίδι  να  απολαύσουμε  το  Βόρειο  Σέλας  στη  Σουηδική 
Λαπωνία, στη Βόρεια Νορβηγία, στον Αρκτικό Κύκλο, στα σπάνια νορβηγικά 
Νησιά Λοφότεν; Να γνωρίσουμε τους Σάμι, να χαρούμε την απίστευτη φύση 
των φιόρδ και να μάθουμε την ιστορία των Βίκινγκ;  

Ναι, μπορούμε! 

Τα Νησιά Λοφότεν (ή Λοφούτεν, όπως τa προφέρουν οι Νορβηγοί) 
σχηματίζουν  ένα  αρχιπέλαγος,  που  αποτελείται  από  πολλά  μικρά  νησάκια 
στα  ανοικτά  της  βορειοδυτικής  ακτής  της  Νορβηγίας.  Βρίσκονται  αρκετά 
πάνω  από  τον  Αρκτικό  Κύκλο,  στο  ίδιο  επίπεδο  με  τη  βόρεια  Αλάσκα,  τη 
Σιβηρία και τη Γροιλανδία. Λόγω του ρεύματος του Κόλπου του Μεξικού όμως, 
έχουν πολύ ηπιότερο κλίμα, που τα καθιστά προσβάσιμα σχεδόν καθ’ όλη τη 
διάρκεια  του  έτους,  καθότι  ο  ωκεανός  δεν  παγώνει,  εκτός  βέβαια  από 
περιπτώσεις ακραίων φαινομένων και καταιγίδων. 

Ο χειμώνας είναι ήπιος για την περιοχή, με θερμοκρασίες γύρω στους 0° C, 
ενώ το καλοκαίρι μπορεί να είναι ζεστό - δροσερό για τα δικά μας δεδομένα - 
με θερμοκρασία κοντά στους 23° C. 

Κύριο χαρακτηριστικό τους είναι τα μικρά ψαροχώρια με τα χαρακτηριστικά 
ποικιλόχρωμα ξύλινα σπίτια τους (τα Rorbuer), που υπάρχουν στις ακτές των 
φιόρδ, καθώς και οι παγετώνες, που από τις απόκρημνες πλαγιές βυθίζονται 
και χάνονται απότομα στη θάλασσα. 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Πηγαίνουμε μέσα στον Αρκτικό Κύκλο. Ζούμε μοναδικές εμπειρίες και εκπληκτικές 

αποκλειστικότητες  round,  όπως:  Η  επίσκεψη  στο  λαπωνικό  Χωριό  των  Ταράνδων  στην 

καρδιά  της  σουηδικής  Λαπωνίας,  όπου  θα  πιούμε  καφέ  με  τους  Σάμι  και  θα  ταΐσουμε 

ταράνδους. Η βόλτα με φουσκωτό κυνηγώντας θαλασσαετούς. Η πλεύση με 

παγοθραυστικό. Το σπάνιο ξενοδοχείο από πάγο. Η βόλτα με έλκηθρα 2 ατόμων που τα 

σέρνουν τα πανέμορφα σκυλιά χάσκι. Και πολλά άλλα… 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το  οδοιπορικό  μας  αρχίζει  από  το  ιστορικό  λιμάνι  του  Βοθνιακού  Κόλπου,  την  πόλη 

Λούλεο. Απολαμβάνουμε κρουαζιέρα με παγοθραυστικό και μπαίνουμε στην καρδιά της 

σουηδικής Λαπωνίας, όπου ζουν παραδοσιακά οι Λάπωνες (Σάμι), σε ξυλόσπιτα μέσα 

στο δάσος. Εν συνεχεία, βλέπουμε το περίφημο ξενοδοχείο από Πάγο και περνάμε στη 

λαπωνική περιοχή της Βόρειας Νορβηγίας, στο αρχιπέλαγος των Λοφότεν. Εξερευνούμε 

τα  Νησιά  Λοφότεν  και  τα  γραφικά  ψαροχώρια,  μένουμε  στο  Νάρβικ,  μπαίνουμε  στον 

Αρκτικό Κύκλο και πάμε στο ιστορικό λιμάνι Τρόμσο. Επισκεπτόμαστε το Πολικό Μουσείο, 

απολαμβάνουμε βόλτα με φουσκωτό κυνηγώντας θαλασσαετούς, σαφάρι με έλκηθρα 

που  τα  σέρνουν  εντυπωσιακά  σκυλιά  χάσκι  και  σαφάρι  με  snowmobiles  και  από  το 

Τρόμσο παίρνουμε την πτήση της επιστροφής, ολοκληρώνοντας το ταξίδι μας. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ 

Μόνο στο round θα βρείτε το πιο εξειδικευμένο και συναρπαστικό εξερευνητικό οδοιπορικό στα Νησιά 

Λοφότεν  και  στη  βόρεια  Νορβηγία  και  Σουηδία.  Με  απίστευτες  παροχές  και  δραστηριότητες  που 

αποκλείονται από τα συνήθη προγράμματα λόγω κόστους, ενταγμένες στην τελική τιμή από την Αθήνα 

(τοπικά  κοστίζουν  πανάκριβα!).  Με  εξαιρετικές  διανυκτερεύσεις,  ιδανικές  μετακινήσεις,  και  φυσικά  με 

Έλληνα αρχηγό, ο οποίος είναι μαζί σας σε όλο το ταξίδι.  

Ειδικότερα: 

▪ Σπανιότατες πτήσεις για Λούλεο κι επιστροφή από Τρόμσο, που μας εξασφαλίζουν χρόνο για 

υπέροχες  ξεναγήσεις.  Εσωτερική  πτήση  Στοκχόλμη-Λούλεο  για  να  αποφύγουμε  πολύωρες 

οδικές μετακινήσεις.  

▪ Ημιδιατροφή καθημερινά, εκτός από τη Στοκχόλμη όπου έχουμε πρωινό. 

▪ Διαμονή στη Στοκχόλμη στην αρχή του ταξιδιού. 

▪ Δύο ειδικές αναζητήσεις και διαδρομές για να απολαύσουμε το φαντασμαγορικό Βόρειο Σέλας. 

▪ H πλεύση με παγοθραυστικό περιλαμβάνεται στην τιμή, μαζί με ειδικό εξοπλισμό που θα σας 

παρασχεθεί εντός του πλοίου. 

▪ Αποκλειστική διείσδυση στην καρδιά της σουηδικής Λαπωνίας, για να επισκεφτούμε 

παραδοσιακό χωριό μέσα στο δάσος, όπου κατοικούν οι Σάμι (Λάπωνες). Θα πάμε στις ξύλινες 

καλύβες  τους,  που  είναι  επενδυμένες  με  δέρμα  ταράνδου,  θα  μιλήσουμε  μαζί  τους  και  θα 

απολαύσουμε ζεστό καφέ, τσάι και τοπικές λιχουδιές. 

▪ Περιλαμβάνεται  διασκεδαστικό  σαφάρι  με  έλκηθρα  2  ατόμων,  που  σέρνουν  τα  πανέμορφα 

σκυλιά χάσκι στο χιόνι. Στο κέντρο του σαφάρι, θα μας παρασχεθεί ο ειδικός εξοπλισμός.  

▪ Περιλαμβάνεται  2ωρη  βόλτα  με  φουσκωτό  για  να  δούμε  θαλασσαετούς  στο  φυσικό  τους 

περιβάλλον.  

▪ Σαφάρι πλούσιας διάρκειας με snowmobile. 

▪ Περιλαμβάνεται  είσοδος  και  ξενάγηση  στο  μεγαλύτερο  παγοξενοδοχείο  του  κόσμου,  στο 

γραφικό χωριό Γούκασγιαρβι (σουηδική Λαπωνία). Το ξενοδοχείο χτίζεται και διακοσμείται κάθε 

χειμώνα  εξ  ολοκλήρου  από  πάγο,  από  τους  τοίχους  και  τα  κρεβάτια  στα  δωμάτια,  μέχρι  τα 

τραπέζια και τα σερβίτσια. Το καλοκαίρι λιώνει… 

▪ Επίσκεψη  στο  εντυπωσιακό  Πολικό  Μουσείο  στο  Τρόμσο  (είσοδος  περιλαμβάνεται)  όπου  θα 

αποκαλύψουμε τις ενδιαφέρουσες ιστορίες εξερευνητών, κυνηγών και παγιδευτών. 

▪ Εξαιρετικές διανυκτερεύσεις σε όμορφα και επιλεγμένα ξενοδοχεία τοπικής κατηγοριοποίησης 

σε όλους τους σταθμούς του ταξιδιού μας. 

▪ Δεν  πληρώνετε  τίποτα  τοπικά  και  δεν  υπάρχει  τίποτα  προαιρετικό,  για  να  έχετε  απόλυτα 

ελεγχόμενο τελικό κόστος από την Αθήνα. Μια μοναδική παροχή του round, που εξασφαλίζει 

απίστευτες αποκλειστικότητες! 

▪ Με εμπειρότατο και ειδικά καταρτισμένο, στην περιοχή, Έλληνα αρχηγό από την Αθήνα, που θα 

σας συνοδεύει σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού σας. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξιδεύουμε 
στα Νησιά Λοφότεν 

Τα νησιά Λοφότεν είναι παραδοσιακή 
περιοχή της Βόρειας Νορβηγίας. 
Θεωρούνται  μία  από  τις  ομορφότερες  του 
κόσμου, με δραματικές κορυφές και βουνά, 
ανοιχτή θάλασσα και ήσυχους κόλπους, 
παραλίες και ανέγγιχτη γη. Όπως θα δούμε, 
είναι γεμάτα με ξύλινα, πλωτά ψαρόσπιτα. Οι 
Νορβηγοί διατηρούν εκεί αυτά τα εξοχικά, τα 
οποία επισκέπτονται το καλοκαίρι για το 
ψάρεμα του μπακαλιάρου.  

Το  φιόρδ  Ράινε,  στο  οποίο  βρίσκονται  τα 
Λοφότεν, δημιουργήθηκε πριν 400 εκατ. 
χρόνια από το λιώσιμο των παγετώνων. 
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, τα νησιά να 
ξεπηδούν  μέσα  από  το  νερό  σαν  κώνοι… 
κάθε νησάκι και νησίδα είναι και μια 
προϊστορική βουνοκορφή.   

 

Πάμε στην καρδιά 
της σουηδικής Λαπωνίας 

Αποκλειστικά  στο  round,  διεισδύουμε  στην 
Καρδιά  της  Σουηδικής  Λαπωνίας,  στη  γη 
που εδώ και αιώνες κατοικούν οι Σάμι. 
Εξασφαλίζουμε  πλεύση  με  παγοθραυστικό 
κοντά στην πόλη Λούλεο (ο εξοπλισμός 
περιλαμβάνεται),  και  φτάνουμε  στο  κέντρο 
της Σουηδικής Λαπωνίας. Από εκεί 
πηγαίνουμε  σε  παραδοσιακό  χωριό,  μέσα 
στο δάσος και θα δούμε από κοντά 
ταράνδους.  Εκεί  θα  δούμε  από  κοντά  πώς 
ζουν οι Λάπωνες. Θα πάμε στις ξύλινες 
καλύβες τους, που είναι επενδυμένες με 
δέρμα  ταράνδου,  θα  μιλήσουμε  μαζί  τους 
για την καθημερινότητά  τους στη  Λαπωνία 
και  θα  απολαύσουμε  ζεστό  καφέ,  τσάι  και 
την τοπική σπεσιαλιτέ που είναι 
αποξηραμένος τάρανδος! 

Απίθανες παροχές, αποκλειστικά στο round 

Σε αυτό το εξαιρετικό οδοιπορικό στα Νησιά Λοφότεν, στη Βόρεια Νορβηγία και στη Σουηδική Λαπωνία, 
δεν πληρώνετε τίποτα τοπικά και δεν υπάρχει τίποτα προαιρετικό, για να έχετε απόλυτα ελεγχόμενο τελικό 
κόστος από την Αθήνα. Ανάμεσα στις παροχές μας είναι: Η πλεύση με παγοθραυστικό κοντά στην πόλη 
Λούλεο,  η  επίσκεψη  σε  χωριό  μέσα  στο  δάσος,  όπου  κατοικούν  οι  Σάμι,  στην  καρδιά  της  σουηδικής 
Λαπωνίας.  

Επίσης, επίσκεψη σε παρασκευαστήριο του ποτού Mjød, που είναι βαθιά συνδεδεμένο με την σκανδιναβική 
παράδοση  και  αποτελείται  από  νερό  και  μέλι.  Η βόλτα  με  φουσκωτό  για  να  δούμε  θαλασσαετούς.  Το 
σαφάρι  με  έλκηθρα  2  ατόμων,  που  σέρνουν  τα  πανέμορφα  σκυλιά  Χάσκι  στο  χιόνι.  Η  είσοδος  στο 
μεγαλύτερο παγοξενοδοχείο του κόσμου στη Σουηδική Λαπωνία. 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

LH 1757 18/02/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ 06:35 08:10 

LH 2414 18/02/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 09:10 11:25 

LH 879 25/02/2026 ΤΡΟΜΣΟ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 16:20 20:00 

LH 1284 25/02/2026 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ 21:10 00:55 +1 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις   

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

LX 1843 19/03/2026 ΑΘΗΝΑ – ΖΥΡΙΧΗ 11:00 13:40 

LX 1248 19/03/2026 ΖΥΡΙΧΗ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17:15 18:35 

LX 879 26/03/2026 ΤΡΟΜΣΟ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 12:05 14:40 

LX 1284 26/03/2026 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ 15:55 20:15 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις   

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 
της τελευταίας στιγμής. 

 



 
 

Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό στη Λούλεο  

και μπάνιο με ειδικά σκάφανδρα 

(ΔΩΡΟ για τις 11 πρώτες συμμετοχές) 

  



 
 

  

ΝΗΣΙΑ ΛΟΦΟΤΕΝ  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με  αυτό  το  απόλυτο  και  αποκλειστικό,  υπερπλήρες  και  συναρπαστικό,  εξερευνητικό 

οδοιπορικό του round, θα ανακαλύψουμε τα εκπληκτικά Νησιά Λοφότεν, στον 

Νορβηγικό Αρκτικό Κύκλο και την καρδιά της Λαπωνίας (Σουηδική Λαπωνία & Βόρεια 
Νορβηγία).  Αυτό  το  πρόγραμμα  απευθύνεται  σε  όλους  (το  κλίμα  είναι  ήπιο  και  οι 

συνθήκες  εξαιρετικές),  όλο  τον  χρόνο.  Ωστόσο  είναι  ειδικά  σχεδιασμένο  για  τους  πιο 
απαιτητικούς ταξιδιώτες, που απορρίπτουν τα επιφανειακά περάσματα, που θέλουν να 

ζήσουν το μοναδικό, που αναζητούν την αυθεντικότητα και την απόλυτη διείσδυση στις 
τοπικές παραδόσεις και κουλτούρες.  

Πηγαίνουμε στη Λαπωνία, την εξερευνούμε σε βάθος και ζούμε μαζί με τους Σάμι, πάνω 

στα χνάρια των Βίκινγκς. Απολαμβάνουμε την αναζωογονητική φύση των φιόρδ και των 
καταπράσινων  δασών.  Κάνουμε  βόλτες  με  έλκηθρα  και  χάσκι,  με  παγοθραυστικά,  με 
φεριμπότ, οδηγούμε στο εκπληκτικό νορβηγικό οδικό δίκτυο των φιόρδ.  

Όλες  οι  εκδρομές,  παροχές,  μετακινήσεις,  δραστηριότητες,  επισκέψεις  και  ξεναγήσεις, 

εντάσσονται στην τελική τιμή. Δεν παρέχεται τίποτα προαιρετικά και δεν πληρώνετε τίποτα 

τοπικά, για να έχετε απόλυτο έλεγχο του κόστους από την Αθήνα. Αυτό το πρόγραμμα 

είναι πολύ εξειδικευμένο και αποκλειστικό. Το round, πιστό στη φιλοσοφία του, προσφέρει 
το  τέλειο  τους  πιο  απαιτητικούς  ταξιδιώτες  του  και  εγγυάται  μια  αξέχαστη  ταξιδιωτική 
εμπειρία.   

 

• Χαρείτε πλεύση με παγοθραυστικό κοντά στην πόλη Λούλεο, και βουτήξτε στα 
παγωμένα νερά (με ειδικό εξοπλισμό). 

• Διεισδύστε στην καρδιά της σουηδικής Λαπωνίας, στα χωριά όπου κατοικούν οι Σάμι 
(Λάπωνες). 

• Μάθετε πώς ζούσαν οι Βίκινγκ μέσα από μια επίσκεψη στο μουσείο για την 
κληρονομιά τους. 

• Δείτε από κοντά θαλασσαετούς σε μια βόλτα με φουσκωτό στο παγωμένο Νάρβικ! 
• Μπείτε στο μεγαλύτερο παγοξενοδοχείο του κόσμου, στο γραφικό χωριό 

Γούκασγιέρβι (σουηδική Λαπωνία). 
• Απολαύστε σαφάρι με snowmobile στη λαπωνική ύπαιθρο! 
• Διασκεδάστε στο σαφάρι με έλκηθρα 2 ατόμων, που σέρνουν τα πανέμορφα 

σκυλιά χάσκι στο χιόνι. Αφού τρέξουμε με τα χάσκι, θα γευματίσουμε… τάρανδο 
κατσαρόλας! 

• Απολαύστε το Βόρειο Σέλας από πόλη σε πόλη κι από ψαροχώρι σε ψαροχώρι σε 
όλη τη διαδρομή του ταξιδιού μας. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΑΣΚΙΣ, η ράτσα που έμαθε να επιβιώνει στο χιόνι 

Τα σκυλιά χάσκις (ή χάσκυς) αποτελούν μία ιδιαίτερα ανθεκτική ράτσα, η καταγωγή των οποίων 

εντοπίζεται κατά πάσα πιθανότητα στην  Αλάσκα και στη Σιβηρία. Είναι μεγαλόσωμα ζώα, με το 

αρσενικό να έχει μέσο βάρος περίπου  38 κιλά και ύψος 63 εκ. Το χάσκι είναι ένα ζώο έτοιμο για 

δράση, ικανά να καλύπτουν μεγάλες αποστάσεις μέσα στο χιόνι, να προσαρμόζονται εύκολα στο 

αφιλόξενο περιβάλλον της Αρκτικής και να μεταφέρουν μεγάλα βάρη με σχετικά μικρή κατανάλωση 

ενέργειας. Είναι επίσης πολύ φιλικά για τον άνθρωπο! 

ICE HOTEL JUKKASJÄRVI  

Θα  τολμούσατε  να  διανυκτερεύσετε  σε  ένα  δωμάτιο  φτιαγμένο  αποκλειστικά  από  πάγο;  Πριν 

βιαστείτε να απαντήσετε «ναι», σκεφτείτε για λίγο πως η θερμοκρασία παραμένει σταθερή στους -5 

βαθμούς  Κελσίου!  Αυτό  είναι  το  concept  του  πρώτου  ξενοδοχείου  από  πάγο  στον  κόσμο,  το 
Jukkasjärvi,  στην  Κίρουνα  της  Σουηδίας.  Το  εγχείρημα  ξεκίνησε  ανεπίσημα  το  1989,  όταν  είχε 

φιλοξενηθεί εδώ μία έκθεση με γλυπτά από πάγο και κάποιοι επισκέπτες έμειναν για ένα βράδυ σε 
ένα ιγκλού που είχε φτιαχτεί για τις ανάγκες της έκθεσης. Επισήμως άνοιξε τις πύλες του το 1990, 

απλώνεται σε μια έκταση 6.000 τ.μ., διαθέτει 55 δωμάτια (και κάποια «συμβατικά», για όσους δεν 

αντέχουν και τόσο το κρύο), δέκα εστιατόρια, Ice bar, ακόμα και εκκλησία – όλα φτιαγμένα από 
πάγο. Το ξενοδοχείο λειτουργεί ολόκληρο το χρόνο, με τεχνολογική υποστήριξη του πάγου κατά 

τους καλοκαιρινούς μήνες. Όπως καταλαβαίνετε, ο πάγος είναι πάγος, ευαίσθητος δηλαδή στις 
μεταβολές της θερμοκρασίας, γι’ αυτό και το ξενοδοχείο «αλλάζει μορφή» και ουσιαστικά 

ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο! 



 
 

  

Βόρειο Σέλας - Το πιο εντυπωσιακό σόου της φύσης 

Οι επιστήμονες το αποκαλούν «μια ανάκλαση του φωτός, με τα ενεργητικά φορτισμένα σωματίδια», 

οι… συνωμοσιόλογοι «μια σαφή ένδειξη εξωγήινης μορφής», οι περιπετειώδεις «το κατώφλι της Γης» 

και οι ρομαντικοί «το ουράνιο τόξο των ερωτευμένων». 

Ο λόγος γίνεται για το Aurora Borealis (ή Northern Lights) και το Aurora Australis, γνωστά ως Βόρειο 

και Νότιο Σέλας. 

Λόγω  των  εντυπωσιακών  του  χρωμάτων  ονομάστηκε  aurora,  το  οποίο  αντιστοιχεί  στη  ρωμαϊκή 

θεότητα Αυγή (Aurora). 

Το  Σέλας  σχετίζεται  με  την  ηλιακή  δραστηριότητα.  Σωματίδια  που  εκτοξεύει  κατά  καιρούς  ο  Ήλιος 

(ηλιακός άνεμος ή ηλιακή καταιγίδα), τα οποία αποτελούνται εκτός των άλλων και από ηλεκτρόνια,  

βομβαρδίζουν τα υψηλά στρώματα της ατμόσφαιρας. Τα ηλεκτρόνια εκτρέπονται από το μαγνητικό 

πεδίο  της  Γης,  εγκλωβίζονται  γύρω  από  τους  μαγνητικούς  πόλους  και  διεγείρουν  τα  άτομα    του 

οξυγόνου και του αζώτου που υπάρχουν σε εκείνα τα ύψη. Η διέγερση αυτή γίνεται με τη μετατόπιση 

των  ηλεκτρονίων  αυτών  των  ατόμων,  που  όμως  όταν  επανέλθουν  στην  αρχική  τους  κατάσταση 

εκπέμπουν πλέον φως που είναι χαρακτηριστικό και διαφορετικό  σε κάθε αέριο - το κόκκινο χρώμα 

είναι βομβαρδισμός σε ατομικό οξυγόνο κοντά στα 200 μίλια, το πράσινο, μοριακό οξυγόνο στα 60 

μίλια, ενώ κόκκινο, μπλε και ιώδεις αποχρώσεις δίνει το άζωτο. 



 
 

 
  

Το Βόρειο Σέλας και ο Αριστοτέλης 
Η πρώτη περιγραφή του Βορείου Σέλαος στον Δυτικοευρωπαϊκό πολιτισμό στηριζόμενη σε 

επιστημονική παρατήρηση, αποδίδεται στον Αριστοτέλη (384 – 322 πΧ). Στο έργο του 

«Μετεωρολογικά»,  όπου  περιγράφει  φυσικά  φαινόμενα  και  μετέωρα  που  παρατηρούνται  στον 

ουρανό, περιγράφει για πρώτη φορά τις καιόμενες φλόγες. Στο βιβλίο Α των Μετεωρολογικών, στο 

κεφάλαιο 4,1 ο Αριστοτέλης αναφέρει τα εξής: «Αφού θέσαμε τις αρχές αυτές, θα πούμε για ποια 

αιτία φαίνονται στον ουρανό οι πύρινες φλόγες, οι διάττοντες αστέρες και αυτά που οι άνθρωποι 

ονομάζουν δαυλούς ή αίγες». Στο κεφάλαιο 5,1 συνεχίζει με την εξής περιγραφή: «Κάποτε βλέπουμε 

κατά τις αίθριες νύχτες να εμφανίζονται στον ουρανό πολλά ουράνια φαινόμενα, όπως χάσματα, 

οπές  και  χρώματα  που  θυμίζουν  αίμα.  Η  αιτία  αυτών  είναι  η  ίδια.  Επειδή  πράγματι,  το  ανώτερο 

στρώμα αέρα προφανώς συμπυκνώνεται μέχρι να πυρακτωθεί και αυτή η πυράκτωση έχει άλλοτε 

την  εμφάνιση  μιας  πύρινης  φλόγας  και  άλλοτε  μετακινουμένων  δαυλών  ή  άστρων,  δεν  είναι 

παράξενο ο ίδιος ο αέρας να παίρνει διάφορα χρώματα, καθώς συμπυκνώνεται». Σύμφωνα με τους 

Νορβηγούς  φυσικούς  και  ερευνητές  Asgeir  Brekke  και  Alv  Egeland,  ο  Αριστοτέλης  χρησιμοποιεί 

κυρίως τη λέξη "χάσματα" για να περιγράψει το Βόρειο Σέλας, αλλά ανάλογα με τί του θύμιζε κάθε 

φορά,  χρησιμοποιούσε  μία  μεγάλη  γκάμα  ονομασιών.  Η  πλέον  αξιοσημείωτη  έκφραση  που  έχει 

χρησιμοποιηθεί απ’ αυτόν είναι «αίγες». 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βόρειο Σέλας και Μύθος 
Χορός 

Για τους αρχαίους Νορβηγούς, ο χορός ήταν άμεσα συνδεδεμένος με το Βόρειο Σέλας. Οι Βίκινγκς 

πίστευαν ότι το Βόρειο Σέλας ήταν η αντανάκλαση από τις ασπίδες που κρατούσαν οι Βαλκυρίες, 

που ήταν νεκρές παρθένες. Μία πολύ γνωστή Σκοτσέζικη έκφραση για το Βόρειο Σέλας είναι “Merry 

Dancers”, δηλαδή, «Χαρούμενοι Χορευτές» και συνδέεται κυρίως με τις γυναίκες. Παρόμοια, κάποιες 

φυλές Ινδιάνων της Βόρειας Αμερικής περιέγραφαν το Βόρειο Σέλας ως χαρούμενους χορευτές. Στη 

φαντασία τους, το Σέλας ήταν θεοί που χόρευαν γύρω από το στερέωμα. 

Πνεύματα 

Για τους Ινουίτ (Εσκιμώους) της Γροιλανδίας και του Βόρειου Καναδά, το Βόρειο Σέλας ήταν οι ψυχές 

των νεκρών. Πίστευαν ότι όταν το Σέλας τρεμόσβηνε, αυτό σήμαινε ότι νεκροί τους φίλοι ή συγγενείς 

προσπαθούσαν  να  έρθουν  σε  επικοινωνία  με  τους  ζωντανούς.  Οι Ινδιάνοι  Fox  πίστευαν ότι 

μπορούσαν να καλέσουν πνεύματα και φαντάσματα, σφυρίζοντας προς το Βόρειο Σέλας. 

Φωτιά 

Τελείως δικαιολογημένα, αποτελούσε κοινή πεποίθηση για πολλούς λαούς ότι το Βόρειο Σέλας ήταν 

κάποια φωτιά. Οι Μαορί, οι αυτόχθονες της Νέας Ζηλανδίας, πίστευαν ότι το Νότιο Σέλας (Aurora 

Australis) είναι αντανακλάσεις στον ουρανό από τεράστιες φωτιές που άναβαν οι πρόγονοι αυτών 

των  αρχαίων  ταξιδευτών  προς  το  Νότιο  Πόλο,  προσπαθώντας  να  επικοινωνήσουν  με  αυτόν  τον 

τρόπο με τους μακρινούς τους συγγενείς στα νησιά της Πολυνησίας, ελπίζοντας ότι θα έρθουν να 

τους διασώσουν από την παγωμένη τους κατοικία. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού για τη Στοκχόλμη, πρωτεύουσα της 
Σουηδίας  και  μια  πόλη  που  συχνά  αναφέρεται  ως  η 
Βενετία του Βορρά. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – πτήση για ΛΟΥΛΕΟ (Σουηδική 
Λαπωνία) 
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο  και  μεταφορά  στο  αεροδρόμιο 
για  να  πάρουμε  την  πτήση  με  προορισμό  το  Λούλεο, 
πρωτεύουσα της κομητείας Νορμπότεν. Η Νορμπότεν εί-
ναι  η  βορειότερη  κομητεία  της  χώρας  και  το  Λούλεο 
βρίσκεται πάνω στον Βοθνιακό Κόλπο, δηλαδή το βόρειο 
τμήμα της Βαλτικής.  
Η  πόλη  Λούλεο  είναι  γνωστή  ως  η  πόλη  με  το  πιο 
σημαντικό τεχνολογικό πανεπιστήμιο στη Σουηδία, 
πρωτοπόρος στη βόρεια Ευρώπη σε θέματα 
τεχνολογίας, έρευνας και καινοτομίας. Ωστόσο, έφτασε 
να φιγουράρει στις πρώτες σελίδες του διεθνούς Τύπου 
όταν την επέλεξε το Facebook για να στεγάσει εδώ την 
πρώτη του έδρα επί ευρωπαϊκού εδάφους. Παράλληλα, 
το Λούλεο διατηρεί και το παραδοσιακό του χρώμα, με 
την παλιά πόλη να αποτελεί μνημείο της UNESCO. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση, δείπνο 
και διανυκτέρευση.  
 
3η ημέρα: ΛΟΥΛΕΟ – Κρουαζιέρα με ΠΑΓΟΘΡΑΥΣΤΙΚΟ – 
επίσκεψη  σε  ΧΩΡΙΟ  ΛΑΠΩΝΩΝ  –  ΚΙΡΟΥΝΑ  –  ΚΥΝΗΓΙ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΣΕΛΑΟΣ 
Σήμερα μας περιμένει και η πρώτη από τις συγκλονιστικές 
εμπειρίες του ταξιδιού μας: θα επιβιβαστούμε σε 
παγοθραυστικό πλοίο για μία δίωρη κρουαζιέρα. Κατά 
τη  διάρκειά  της,  θα  ξεναγηθούμε  από  τη  γέφυρα  του 
καπετάνιου μέχρι και το μηχανοστάσιο του 
παγοθραυστικού. Αν το… λέει η καρδιά σας, μπορείτε να 
κάνετε και μπάνιο στα παγωμένα νερά, φορώντας 
φυσικά την ειδική στολή που θα μας παρέχει το πλοίο. Η 
αίσθηση  να  επιπλέεις  πάνω  στα  απίστευτα  παγωμένα 
νερά είναι πραγματικά συγκλονιστική! (Όποιος 
κολυμπήσει στα παγωμένα νερά, θα λάβει και σχετικό 
πιστοποιητικό!) 
Κατεβαίνοντας  από  το  πλοίο,  θα  πάμε  να  γνωρίσουμε 
τους Σάμι, τους αυθεντικούς Λάπωνες δηλαδή. Θα 
μιλήσουμε  μαζί τους, θα πιούμε μαζί καφέ και τσάι, θα 
ταΐσουμε ταράνδους, θα συγκεντρωθούμε γύρω από τη 
φωτιά, ακόμα και θα τραγουδήσουμε! 
Μεταφορά στη βορειότερη πόλη της Σουηδίας, την 
Κίρουνα.  Άφιξη  στο  ξενοδοχείο  και  τακτοποίηση.  Έχει 
φτάσει  η  ώρα  για  το  πρώτο  μας  κυνήγι  του  Βόρειου 
Σέλαος, από τα πιο εντυπωσιακά υπερθεάματα της 

Λούλεο 

Σάμι 



 
 

 

 

 

 
  . 
 
 
 
 
 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

φύσης που μπορεί να δει κανείς! Δείπνο και 
διανυκτέρευση.  
 
4η ημέρα: ΚΙΡΟΥΝΑ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΟ ΠΑΓΟ – 
Διαμονή στην ευρύτερη περιοχή των ΝΗΣΙΩΝ 
ΛΟΦΟΤΕΝ 
Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε για μία ξεχωριστή 
επίσκεψη! Πάμε στο διάσημο Ice Hotel Jukkasjärvi, ένα 
ξενοδοχείο αποκλειστικά φτιαγμένο από πάγο, το 
μεγαλύτερο στο είδος του στον κόσμο! 
Το  εγχείρημα  ξεκίνησε  ανεπίσημα  το  1989,  όταν  είχε 
φιλοξενηθεί  εδώ  μία  έκθεση  με  γλυπτά  από  πάγο  και 
κάποιοι επισκέπτες έμειναν για ένα βράδυ σε ένα ιγκλού 
που είχε φτιαχτεί για τις ανάγκες της έκθεσης. 
Επισήμως άνοιξε τις πύλες του το 1990, απλώνεται σε 
μια έκταση 6.000 τ.μ., διαθέτει 55 δωμάτια (και κάποια 
«συμβατικά», για όσους δεν αντέχουν και τόσο το 
κρύο), δέκα εστιατόρια, ice bar, ακόμα και εκκλησία – 
όλα  φτιαγμένα  από  πάγο.  Το  ξενοδοχείο  λειτουργεί 
ολόκληρο  το  χρόνο,  με  τεχνολογική  υποστήριξη  του 
πάγου κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. 
Όπως καταλαβαίνετε όμως, ο πάγος είναι ευαίσθητος 
στις μεταβολές της θερμοκρασίας, γι’ αυτό και το 
ξενοδοχείο ουσιαστικά ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο! 
Κάπου εδώ, αφήνουμε τη Σουηδία και κατευθυνόμαστε 
στα νησιά Λοφότεν της Νορβηγίας. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο  στην  ευρύτερη  περιοχή  των  Λοφότεν  και 
τακτοποίηση. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΝΗΣΙΑ ΛΟΦΟΤΕΝ (περιήγηση) 
Σήμερα το πρόγραμμα είναι αφιερωμένο στα 
πανέμορφα  Νησιά  Λοφότεν.  Στο  μεγάλο  οδοιπορικό 
μας, θα προσπαθήσουμε να τα γνωρίσουμε σε βάθος, 
να κατανοήσουμε την κουλτούρα τους, να 
απολαύσουμε  τη  φυσική  ομορφιά  τους,  η  οποία,  αν 
αναλογιστούμε το γεωγραφικό πλάτος τους, τόσο 
κοντά  στον  Βόρειο  Πόλο,  φαίνεται  εξωπραγματική.  Κι 
όμως είναι αληθινή.   
Στα Λοφότεν, τον χειμώνα ο ήλιος δεν ανατέλλει από τις 
4 Δεκεμβρίου έως τις 7 Ιανουαρίου και το καλοκαίρι δεν 
δύει από τις 25 Μαΐου έως τις 17 Ιουλίου.  Το ονειρικό 
περιβάλλον των νησιών αυτών, το συναντάμε στο 
διήγημα του Έντγκαρ Άλαν Πόε, «Κάθοδος στο 
Μάελστρομ», στο μυθιστόρημα του Ιουλίου Βερν 
«20.000 Λεύγες κάτω από τη Θάλασσα», αλλά και στο 
ποίημα του Νίκου Καββαδία «Πιλότος Νάγκελ». 
Μεταξύ άλλων, θα δοκιμάσουμε υδρόμελο, 
παραδοσιακό ποτό των Βίκινγκ, και θα επισκεφτούμε το 
μουσείο τους, όπου θα γνωρίσουμε πώς ζούσε αυτός 
ο άγριος, γενναίος και υπέροχος λαός. Η ημέρα 
ολοκληρώνεται με την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

Σβόλβερ 



 
 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6η ημέρα: ΝΗΣΙΑ ΛΟΦΟΤΕΝ – εκδρομή με ΤΑΧΥΠΛΟΟ – 
ΚΥΝΗΓΙ ΒΟΡΕΙΟΥ ΣΕΛΑΟΣ – ΝΑΡΒΙΚ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και φεύγουμε για μια 
αξέχαστη εμπειρία στο Νάρβικ ένα από τα σπουδαιότερα 
λιμάνια της Σκανδιναβίας, χάρη στη στρατηγική του 
θέση:  θα  πάρουμε  ένα  ταχύπλοο  φουσκωτό  για  να 
δούμε θαλασσαετούς στο φυσικό τους περιβάλλον! Είναι 
ένα εντυπωσιακό πτηνό που απαντάται κυρίως στη 
Σκανδιναβία, κι ένα από τα μεγαλύτερα αρπακτικά στην 
Ευρώπη. Μάλιστα, στη βόλτα μας, με λίγη τύχη μπορεί να 
δούμε και μικρές φάλαινες!  
Προσοχή: λόγω κραδασμών, η βόλτα με το φουσκωτό 
δεν ενδείκνυται για ανθρώπους με προβλήματα στη 
σπονδυλική στήλη / ορθοπαιδικής φύσεως. 
Ύστερα απ’ αυτό, έχει φτάσει η ώρα να κυνηγήσουμε το 
Βόρειο Σέλας για δεύτερη φορά. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
7η  ημέρα:  ΝΑΡΒΙΚ  –  ΤΡΟΜΣΟ:  επίσκεψη  στο  ΠΟΛΙΚΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ – σαφάρι με ΧΑΣΚΙΣ – βόλτα με SNOWMOBILE 
Αναχωρούμε σήμερα από το Νάρβικ με τελικό μας 
προορισμό το Τρόμσο (οι Νορβηγοί το προφέρουν 
Τρούμσε), που είναι χτισμένο πάνω στη Βόρεια 
Θάλασσα. Σύμφωνα με ευρήματα, η περιοχή 
κατοικούνταν ήδη από το τέλος της Εποχής των 
Παγετώνων, δηλαδή πριν από 10.000 χρόνια. Στον 
μεσαίωνα ζούσαν εκεί οι Σάμι και περίπου το 890 έφτασαν 
και  τα  πρώτα  σκανδιναβικά  φύλα.  Είναι  η  πόλη  με  τα 
περισσότερα  ξύλινα  σπίτια  σε  όλη  τη  Νορβηγία  –  το 
παλαιότερο από αυτά κατασκευάστηκε το 1789. Επίσης 
είναι  ένα  σημαντικό  πολιτιστικό  κέντρο.  Ανάμεσα  στα 
πολλά αξιοθέατα της πόλης είναι ο Καθεδρικός του 
Τρόμσο,  που  χτίστηκε  το 1861  ακριβώς  στο κέντρο  της 
πόλης. Εκεί βρίσκεται και το παλιότερο σινεμά της 
Βόρειας Ευρώπης, το Βερντενστεατρέτ, το οποίο άνοιξε 
το 1916 και λειτουργεί ακόμη. 
Στο  Τρόμσο  θα  επισκεφθούμε  το  Πολικό Μουσείο,  που 
στεγάζεται σε αποθήκη αποβάθρας του 1837. Το μουσείο 
εξιστορεί  το  αρκτικό  κυνήγι  στις  νορβηγικές  αποστολές 
στον Βόρειο Πόλο. Εδώ θα ανακαλύψουμε 
συναρπαστικές ιστορίες κυνηγιού θαλάσσιων 
θηλαστικών, καθώς και θαρραλέων εξερευνητών! 
Στη  συνέχεια  μας  περιμένει  απολαυστικό  σαφάρι  με  τα 
πανέμορφα σκυλιά χάσκι που λατρεύουν το χιόνι. Καλό 
είναι  να  φοράτε  ζεστές  κάλτσες,  γάντια  και  σκούφο. 
Όλος  ο  υπόλοιπος  εξοπλισμός  (αδιάβροχα  ρούχα  και 
παπούτσια) παρέχεται από τους διοργανωτές του 
σαφάρι. Η δραστηριότητα περιλαμβάνει έλκηθρα που τα 
σέρνουν τα χάσκι. Σε κάθε έλκηθρο αντιστοιχούν 2 
επιβάτες.  Ο  ένας  κάθεται  και  ο  άλλος  καθοδηγεί  τα 
σκυλιά. Στις ανηφόρες απαιτείται σπρώξιμο. Γενικώς όλη 
η κατάσταση είναι πολύ ευχάριστη και απευθύνεται στον 



 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

καθένα, αφού η βόλτα πραγματοποιείται με τη συνοδεία 
εξειδικευμένου προσωπικού. 
Σειρά  έχει  μια  χορταστική  βόλτα  με  snowmobile.  Θα 
απολαύσουμε μια καταπληκτική διαδρομή στην καρδιά 
του νορβηγικού Βορρά, νιώθοντας ελεύθεροι και 
γεμίζοντας  την  ψυχή  μας  με  τις  εικόνες  της  αμόλυντης 
σκανδιναβικής φύσης… Στο τέλος της βόλτας, θα 
απολαύσουμε ένα γεύμα.  
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
** Οι φάρμες που προσφέρουν δραστηριότητες με ζώα 
στη Λαπωνία ακολουθούν πιστά τα κριτήρια καλής 
μεταχείρισης  των  ζώων.  Τα  κριτήρια  ορίζουν  σαφείς 
κατευθυντήριες γραμμές ώστε να διασφαλίζεται η καλή 
διαβίωση  των  ζώων  και  δημιουργήθηκαν  από  κοινού 
από  τουριστικές  εταιρίες,  Μ.Κ.Ο.,  από  το  Ινστιτούτου 
Τουρισμού  (MTI)  του  Πανεπιστημίου  της  Λαπωνίας,το  
Going Green Oy και το Porotilamatkailu ry. 
 
8η ημέρα: ΤΡΟΜΣΟ – ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και μεταφορά στο 
αεροδρόμιο του Τρόμσο για την πτήση επιστροφής μας 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη αυθημερόν. 
 
 
 
 

Τρόμσο 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΓΙΑ ΤΑ SNOWMOBILES 
Ο οδηγός του snowmobile πρέπει να είναι άνω των 
18  ετών  και  να  διαθέτει  δίπλωμα  οδήγησης!  Τα 
snowmobiles  δεν  διατίθενται  για  ατομική  χρήση, 
αλλά  για  υπηρεσία  γκρουπ.  Τα  μικρά  παιδιά  δεν 
επιτρέπεται  να  επιβαίνουν  σε  snowmobile,  παρά 
μόνο σε έλκηθρο. 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

Σε περίπτωση που ταξιδεύει παιδί με τον ένα φυσικό 
γονέα, απαιτείται έγγραφη και υπογεγραμμένη 
δήλωση συναίνεσης του άλλου γονέα, από 
αστυνομική αρχή. Η δήλωση αυτή απαιτείται από 
την ασφάλεια  του αεροδρομίου. Όταν το παιδί 
ταξιδεύει με συγγενή πρώτου βαθμού, απαιτείται και 
από τους δύο γονείς.  

Επίσης, λάβετε υπόψιν ότι για λόγους ασφαλείας, 
οι δραστηριότητες του ταξιδιού είναι σχεδιασμένες 
για ενήλικες και για παιδιά ηλικίας άνω των 7 ετών 
και ύψους άνω του ενός μέτρου. 



 
 

 

  

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 18.02 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις   
Πτήσεις με Lufthansa 

3.199€ 
3.419€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.129€  
με τους φόρους 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 19.03 
8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις   

Πτήσεις με Swiss Airlines 

3.399€ 
3.619€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
4.329€  

με τους φόρους 
Επιβάρυνση μονόκλινου: + 720€ 

Τα 3κλινα και 4κλινα είναι πολύ περιορισμένης διαθεσιμότητας.  
Η συμμετοχή οφείλει να πραγματοποιηθεί πολύ έγκαιρα. 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα 

– Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 
Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens» 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες 

του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 
Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 
 

 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  
 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας 
έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον 
αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 
λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν τα 
όποια διαδικαστικά για την έκδοση 
βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 
round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τυχόν πρόβλημα που 
ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 
κάποιο αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να 
ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 
νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό 
γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα 
και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει 
ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και 
συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, 
και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε 
να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε 
να σας αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
▪  Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 
▪  Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός από τη Στοκχόλμη, όπου 

έχουμε πρωινό. 
▪  Διαμονή  σε  όμορφα  και  επιλεγμένα  ξενοδοχεία  τοπικής 

κατηγοριοποίησης. 
▪  Πολλές δραστηριότητες στην ακριβή Λαπωνία! Πρόκειται 

για ένα γεμάτο πρόγραμμα με ακριβές δραστηριότητες να 
περιλαμβάνονται. 

▪  Επίσκεψη και γνωριμία με τους αυτόχθονες Σάμι. 
▪  Είσοδος  στο  Ice  Hotel  Jukkasjärvi  στην  Κίρουνα,  ένα 

ξενοδοχείο φτιαγμένο αποκλειστικά από πάγο, που λιώνει 
το καλοκαίρι και ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο σχεδόν από 
την αρχή. 

▪  Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό στο Λούλεο και μπάνιο με 
ειδικά σκάφανδρα. 

▪  Βόλτα με έλκηθρα που σέρνουν huskies! 
▪  Σαφάρι με snowmobiles. 
▪  Όλες οι ημέρες είναι γεμάτες, χωρίς προαιρετικές 

εκδρομές και δραστηριότητες! 
▪  Έμπειρος και καταρτισμένος αρχηγός. 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο 
➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά  (όπου  είναι  δυνατόν),  και  η  ειδική  κυπριακή 
επιπλέον  ταξιδιωτική  ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε 
μας  τι  περιλαμβάνει)  εκτός  από  εισόδους  σε  μουσεία  και 
αξιοθέατα. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 
τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες  επαναπατρισμού  λόγω  ατυχήματος  ή  ασθένειας, 
δαπάνες  για  έξοδα  επέκτασης  ταξιδιού  λόγω  ατυχήματος, 
δαπάνες  για  έξοδα  επίσκεψης  συγγενούς  στο  εξωτερικό, 
δαπάνες  για  επείγουσα  επιστροφή  στην  Ελλάδα,  απώλεια 
ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 
ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 
προκαταβολής  κ.ά.).  Ζητήστε  πληροφορίες  από  το  τμήμα 
κρατήσεων  για  την  ακριβή  περιγραφή  των  καλύψεων,  το 
ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: 680€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα εκτός από αυτά που 
αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα. 
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